

Az Ótemetőért

Ezen a néven jött létre alapítvány azoknak a közreműködésével, akik nem csak aggodalmat éreznek a temető miatt, hanem tenni is akarnak érte. **Kepenyes Györgyöt az ötagú Kuratórium elnökét és egyik legaktívabb tagját, dr. Bakos Jánosné kérdeztük eddigi tevékenységükről.**

– 2005-ben hívtuk életre az alapítványt 220 000 Ft alapítókéval. Amit létrehozunk a temetőben, azt a támogatók adományaiból tudtuk eddig fedezni – tájékoztat dr. Bakos Jánosné. – A legnagyobb támogatónk a KOMÉP Városgazdálkodási Vállalat.

– Célunk, hogy segítsünk megteremteni és fenntartani a temetői rendet. Nem kívánunk beleavatkozni a fenntartó – az egyház – dolgába, csakis a segítség a szándékunk – kapcsolódik a beszélgetésbe Kepenyes György. – Első dolgunk az volt, hogy valamilyen jól észrevehető, hasznos dolgot tegyünk, ezért elhelyeztünk 30 db mozgatható szeméttárolót. Ebből ötöt a Városházépítők adtak. Jól látható, hogy eredményes volt ez a gondolatunk, hiszen azóta gyakorlatilag megszűntek az ötleterű lerakóhelyek.

– Társadalmi munkában átfestettük a kapukat, a festéket is ingyen kaptuk egy vállalkozótól. Eltávolítottuk a rozsdás táblákat, fel fogjuk újítani. Nagyon rosszul nézett ki, hogy a bejáratnál félig olvasható táblák fogadták a temetőkert látogatóit – veszi át a szót dr. Bakosné. – Úgy gondolom, mindenki láthatja, hogy a halottak napján rendben volt a temető. A KOMÉP eltávolította a Doni emlékmű mögötti dzsungelt. Szeretnénk az egyházzal közösen valamilyen rendszert kialakítani az új terület felhasználását illetően.

Ebben az évben rendezzük a Vajda Péter sírjával szemközt a temetőrészt. Kivágatjuk az ecetfákat, vegyszerrel kiöljük a gyökerét, különben újra kisarjad. Sok tanársír található azon a ré-

szén jó lenne mozgósítani a diákokat is.

Szörnyen néz ki az elesett szovjet katonák sírja. Vandál kezek megcsontkították, az idő tönkretette. Nemzetközi egyezmény kötelez bennünket is, hogy kölcsönösen gondozzuk a háborúban elesett katonák sírját. Erre van egy országos szervezet, pályázni fogunk a felújításához szükséges összegre.

– Rendbehozzuk a kolerás emlékművet. Ezt csupán a mögötte lévő akác tartja. Már meg egyeztünk a restaurátorral, a pénz is megvan rá. Áll még a téglakerítésalapzat, de a vaskeletést ellopták. Valamit azzal is tenni kellene. Elszállítottunk már sok szemetet, de ezen a területen is illegális lerakót találunk. Ezt meg kell szüntetni.

Évente 3 000 koszorút helyez-

nek el az emberek a sírokon, Ezek elszáradásuk után is terjedelmesek, sokba kerül az elhordásuk.

– Jön a tavasz. Kérésünk van a lakossághoz. Kérünk mindenkit, hogy gondozzák hozzátartozóik sírjait és környékét. A tisztaság vonzza rendet. Nem várható el a fenntartóktól, hogy minden sírt gondozzanak, így is sok az ún. gazdátlan sír. Kérjük továbbá, hogy ezt a rendet ne vegyszerezéssel tartsák fenn. Sírmas látvány a „kivegyszerezett” fű a sírok körül, s ha jön az eső, elsüllyedünk a sárban. A gondozott gyepp esztétikus látvány.

– Az Alapítványunk saját csekket készítettett, ezeket a KOMÉP üvegezőműhelyében, a Polgármesteri Hivatal portáján és a Benka Gyula Ev. Általános Iskola gazdasági irodájában lehet kérni. Aki teheti, támogassa az Alapítványt, hiszen forrásaink szűkösek, és mindenkinek érdeke, hogy a temető gondozott legyen.

– F –

A Nemzeti Sírkert része

A Nemzeti Kegyeleti Bizottság értesített Babák Mihály polgármestert – aki eljuttatta lapunkhoz is az értesítést – arról, hogy május 8-iki ülésén, 29/2006. sz. határozatával a Nemzeti Sírkert részévé nyilvánította az alábbi személyek szarvasi sírjait:

Benka Gyula (pedagógus, pszichológus, tanítóképző-alapító, dal-szerző) 1838-1923

Bolza József, gróf (testőrtiszt, a Szarvasi Arborétum megalapítója) 1780-1862

Gruber Ferenc (mezőgazdász, egyetemi tanár) 1905-1971

Hamaliár Márton (evangélikus püspök, egyházi író, költő) 1750-1812

Hanzó Lajos (történész, pedagógus, neveléstörténész) 1915-1964

Melich János (nyelvész, egyetemi tanár, dékán, az Országos Széchényi Könyvtár igazgatója, az MTA tagja, osztályelnöke és fő-könyvtárnoka) 1872-1963

Ruzicskay György (festő, grafikus) 1896-1993

Tessedik Ferenc (jogász, udvari kamarai titkár, író, az MTA tagja) 1800-1844

Tessedik Sámuel (evangélikus lelkész, pedagógus, író, mezőgazdász) 1742-1808

Vajda Péter (költő, pedagógus, publicista, természettudományi író, az MTA tagja) 1808-1846

A Szarvasi Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Házának júniusi programajánlója Egészség-életmód Nyári táborok

Június 13. (kedd) 9⁰⁰ – től

Ingyenes Candida szűrés, visszamérés. Jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231

Június 8. (csütörtök), június 19. (hétfő) 8⁰⁰ – 12⁰⁰-ig VÉRADÁS

Előadások

június 23., július 07., 14., 21. (péntek) 18⁰⁰

„Kutyakiképző tanfolyam”

Előadó: dr. Bartolák Zoltán a Szarvasi Ebtenyésztők Egyesületének titkára

Június 19-23-ig, 8⁰⁰ – 16⁰⁰

„Művészetek nyári tábora” A Ruzicskay Közalapítvánnyal. Helyszín: Ruzicskay Alkotóház

Június 26-30-ig, 9⁰⁰ – 12⁰⁰

„IV. Kézműves Alkotótábor” a Szarvasi Kézműves Egyesülettel. Helyszín: Ifjúsági Tábor

Június 3. (szombat) 9⁰⁰ – 16⁰⁰-ig

Lovagvár Szerepjáték Kártyaklub Országos Kártyaversenye

További információ: Tasyné Gazdag Ildikó és Hadadiné Faragó Erika 66/210-064.

IV. Kézműves Alkotótábor

Helyszín: Ifjúsági Tábor

Időpont: 2006. június 26-30.

A Szarvasi Kézműves Egyesület és a Vajda Péter Művelődési Központ várja az érdeklődő gyermekeket, óvodai, iskolás gyermekcsoportokat hagyományos kézműves táborába. A tábor ideje alatt – délelőttönként 9-12 óráig – folyamatosan mutatkoznak be a különböző mesterségek képviselői az érdeklődők számára.

A gyerekek kipróbálhatják a vesszőfonást, csuhé-, szalmafonást, kézimunkázhatnak, hímézhetnek, mézeskalácsot díszíthetnek, lesz gyöngyfűzés, fafaragás, só-liszt gyurma formázás, agyagozás, textiljáték készítés, batikolás, terméskészítés és még sokféle játékos tevékenység.

A résztvevők kedvükre érdeklődésük szerint kapcsolódhatnak be a foglalkozásokba, melynek díja: 150.-Ft/fő/nap.

Gyermekcsoportok időpont egyeztetéssel jelezzék részvételüket a következő telefonszámon: 30/9530-580

Művészetek nyári tábora

A tábor helye: Ruzicskay Alkotóház (Szarvas, Erzsébet-liget)

A tábor ideje: 2006. június 19-23-ig, 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig. A résztvevők száma, életkora: várhatóan 10-15 fő, 8-14 éves gyermek

A tábor programjai: ismerkedés a művészi hagyományokkal a Ruzicskay Alkotóházban és a Tessedik Sámuel Múzeumban · akvarell festés, festészet · agyagozás · teljes ellátás: napi 3x-i étkezés, felügyelet, szakmai és szabadideji programok. A tábor költsége: 1500.-Ft/fő/nap, (7500.-Ft/fő/5 nap), amely összeget a tábor első napján (2006. június 19-én) kérjük befizetni és amely összeg tartalmazza a tízórait, ebéd, uzsonna, a belépők valamint a szakmai anyagköltség egy részét is.

Jelentkezési határidő: 2006. június 12. (Lengyel Palota Szarvas, Szabadság u.36.) Telefon: 06-66/ 210-064, Tasyné Gazdag Ildikónál

Szarvas és Vidéke

Önkormányzati Hestilap

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László.

Munkatársak:

Keserü Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Telefon / Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Dr. Mellis János

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435